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Ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély, a participat miercuri, 2 noiembrie 2011, la  

evenimentul de lansare a campaniei naționale  “Baterel și Lumea NON-E”, campanie dezvoltată în 

parteneriat cu Asociația Environ.  

 “Astăzi există multe organizații care sunt prieteni ai mediului înconjurător iar pentru astfel de 

prieteni ai mediului și implicit ai Ministerului avem la dispoziție, prin intermediul Administrației 

Fondului pentru Mediu,  un fond prin care sprijinim aceste demersuri de conștientizare a populației cu 

privire la protecția mediului. Mulțumesc pe această cale celor de la Environ și totodată doamnei Elena 

Gaspar, autoarea acestei cărți, pentru că au avut această inițiativă lăudabilă și pentru că au reușit să 

transpună într-o poveste captivantă problemele atât de sensibile cu care ne confruntăm în domeniul 

colectării selective și a reciclării deșeurilor” a declarat ministrul László Borbély. 

Este o campanie care se adreseaza elevilor din toate ciclurile de învățământ, pe grupe de 

vârstă. Ideea centrală a campaniei o reprezintă nu numai conștientizarea copiilor vis – a - vis de 

problematica protejării mediului ci și aplicarea practică a câtorva principii privind colectarea selectivă 

și reciclarea deșeurilor. Totodată, în cadrul acestei campanii, a fost lansată cartea “Lumea NON-E”, 

carte care ne prezintă povestea și totodată aventurile a 3 personaje – copii, Baterel, Îndoilă și 

Împiedicilă, care devin eroi peste noapte și care se văd purtați de firul poveștii în diferite locuri – 

orașe ce au avut de suferit de pe urma exploatării necorespunzătoare a resurselor naturale și a 

neaplicării principiilor dezvoltării durabile. 

Totodată, László Borbély a precizat că dorește, prin intermediul acestor proiecte și campanii, 

să „stârnim o competitivitate din punct de vedere al colectării selective între unitățile școlare urmând 

ca în acest sens să demarăm în viitor și alte proiecte care au ca scop conștientizarea și eco-educarea 

copiilor din România”. 
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